 Матеріальне забезпечення Шумлянської ЗОШ І-ІІІ ст
  Шумлянська ЗОШ І-ІІІ ст  є комунальною Власністю Підгаєцької районної ради Тернопільської області. Розрахована на 196 учнів. Має два корпуси та приміщення майстерні. Будівля корпусу № 2 – їдальня. Будівля корпусу школи одноповерхова, стіни – цегляно-кам’яні,стеля дерев’яна, дах дерев’яний, з шиферним перекриттям, підлога дощана, вікна пластикові енергозберігаючі, прийнята в експлуатацію в 1961 році. В корпусі школи знаходяться навчальна майстерня та дитячий садочок.
   Загальна площа всіх приміщень школи складає 1574 кв. м.

Кількість навчальних кабінетів становить 14 класів. У школі є в наявності по 1 кабінету фізики,  хімії,географії, біології,української мови та літератури, історії та кабінет основ інформатики .В кабінеті основ інформатики обладнано 12 робочих місць з комп’ютером, із них всі підключені до мережі Інтернет.  Проте на сьогоднішній день термін експлуатації  їх становить більше 10 років.

   У школі є достатня кількість програмних засобів навчання, які використовуються в навчальному процесі.

   В навчальному закладі  є в наявності спортивна зала, де проводяться заняття фізичної культури. Навчально-дослідна ділянка становить 140 арів. Продукція, якої використовується для харчування вихованців школи.
    Школа обладнана центральним газовим опаленням.

Для потреб школи діє шкільна їдальня, яка розрахована на 40 посадкових місць.
   Бібліотечний фонд школи становить3607 примірників, 2542 з яких є підручники. Для 1-4 класів – 229 підручники, для 5-9 кл  - 1557 підручники, 10 – 11 кл – 756 підручники. 
